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ЗВЕРНЕННЯ 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування  

«Асоціація міст України» 

 

Щодо не призначення перших виборів у новоутворених  

об’єднаних територіальних громадах  

 

До основних завдань, що стоять сьогодні перед Урядом, Парламентською 

коаліцією, органами виконавчої влади, належить питання побудови ефективної системи 

організації місцевого самоврядування, зокрема створення спроможних територіальних 

громад, обрання відповідальних місцевих рад і формування професійних виконавчих 

органів, а також наділення їх достатніми повноваженнями та ресурсами. 

Наразі саме від роботи Центральної виборчої комісії в значній мірі залежить 

продовження реформи децентралізації та формування спроможних громад. 

Слід зауважити, що 23 вересня 2016 року ЦВК прийнято рішення про 

призначення місцевих виборів, яке не тільки не вписується в логіку підтримки реформи 

місцевого самоврядування, а й суперечить її основним принципам. Комісією призначено 

на неділю, 11 грудня 2016 року, перші вибори лише  

в 41 об’єднаній територіальній громаді із 196 ОТГ, щодо яких подано документи в ЦВК. 

Крім того, ЦВК блокує і не призначає вибори в ОТГ, які утворилися навколо міст 

обласного значення і тих, що об’єдналися в межах двох суміжних адміністративно-

територіальних одиниць. Так, ЦВК відмовлено 12 ОТГ у призначенні перших виборів 

депутатів та голів відповідних рад. Проте, такі дії ЦВК суперечать вимогам Закону 

України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та не враховують, що у 

жовтні 2015 року було проведено перші вибори депутатів та міського голови 

Краснолиманської міської об’єднаної територіальної громади, яка утворена навколо 

міста обласного значення Лиман.  

З огляду на викладене, просимо вжити всіх дієвих заходів для забезпечення 

належної роботи ЦВК та проведення перших виборів у всіх ОТГ, що утворилися у 2016 

році. Це дозволить забезпечити своєчасне формування ще до кінця цього року 

відповідних органів місцевого самоврядування цих громад та передбачити для них у  

Державному бюджеті України на 2017 рік прямі міжбюджетні відносини. 

Переконані, тільки подальше впровадження послідовної політики децентралізації 

стане дієвим фактором стабілізації соціально-економічної ситуації, подолання 

суперечностей між різними рівнями влади, організації відносин між центром, регіонами 

та територіальними громадами на принципах розподілу сфер відповідальності й 

компетенції. 

 

Звернення прийнято на засіданні Правління 

Асоціації міст України, 27 вересня 2016 року, 

м. Київ 


